

救助刘勇一家，鸿发通讯城爱心涌动

百余人一天捐款近 6000 元



23日上午，鸿发通讯城一名商户将捐款投进捐款箱。 本报记者 刘铭 摄

本报聊城8月23日讯(记者 刘铭)连日来，刘勇一家的遭遇引起了水城市民的关注，不断有市民前往刘勇家探望，为一家人捐款捐物。23日上午，鸿发通讯城自发组织捐款活动，截至当天下午两点，通讯城百余人共捐款近6000元。

23日上午9点半，位于聊城汽车总站东临的鸿发通讯城内，工作人员正在忙着制作展板和捐款箱，而有的商户已经迫不及待。“都是为了家庭、为了孩子，自己省点就有了。”商户赵女士拿着一张百元钞票等待捐款活动开始。

记者注意到，鸿发通讯城工作人员将近两天报道刘勇一家的报纸粘贴在展板上，放置在大门口内。工作人员表示，主要是让各位商户、市民都看一下这一家人的遭遇，希望能给刘勇家多募集点善款。10点，捐款活动开始了。为了不影响到各商户的工作，工作人员手拿捐款箱和展板，一家商户一家商户地走，并不时向商户介绍刘勇家的情况。

“为了这个家庭，怎么也得奉献一下自己的爱心。”商户张先生边说边拿出100元钱，投进捐款箱里。张先生说，看了关于刘勇一家的报道心里很难受，回到家和家人谈起这件事，一起伸援手救助这个家，希望他们能早如走出困境。

在冯女士的柜台前，冯女士手拿着捐款，认真地看了一遍展板上的报道，眼含泪水将钱放到捐款箱里。“昨天这个消息就在通讯城传开了，都为这个家庭的不幸

感到难过，也有不少商户准备去他们家看看，虽然钱不多，希望能给他们提供一定帮助。”柜台前，商户们你50元，他100元，纷纷解囊捐助刘勇一家。

鸿发通讯城张经理说，周一看到报道后很感动，当时就打算给刘勇一家提供一些力所能及的帮助，并动员通讯城各位员工商户，希望尽自己力量帮助一下这个家庭。“通讯城共有100多商户，大部分是下岗工人或正处于待业的，也都是低收入群体，但员工商户各自都有一颗爱心。”

“原来遇到这样的情况都没有人退缩不管，像这样的家庭更不忍心不管不问。”曾经当过兵的张经理说，一个人的力量虽小，但大家齐心协力就能战胜困难，“少抽一包烟，少喝一瓶酒，肯定能帮这个家庭度过难关，帮助别人的同时，自己收获的也是快乐。”

截至23日下午2

点，鸿发通讯城员工商户共捐款近6000元。下午3点，通讯城员工带着爱心款，并带了几箱牛奶到刘勇家探望，亲手将捐款交给了岳佰芹。



本报报道了刘勇一家的遭遇后，不少市民来到他家探望。图为22日市民在看望刘勇一家。 本报记者 刘铭 摄

岳佰芹：

流泪再三感谢好心人

位于西板桥市公路第三工程处家属院附近的一间平房是刘勇家的租房，两天来，每天都有爱心市民前来探望，约有10平方米的屋子里时常挤满人。每当这时，躺在床上的岳佰芹都流着眼泪，双手抱在一起再三感谢好心人。

从22日早上开始，数十位爱心市民致电本报热线打听岳佰芹家的住址，两天时间不断有市民到小屋看望孩子和家人。市民张女士告诉记者，22日她就准备看看孩子和重病的岳佰芹，但由于时间关系没来得及过去。23日中午，张女士买了水果来到岳佰芹家，贫困的家境不禁让张女士流下了眼泪。

“没想到家庭生活的这么难，再看着孩子，这么小就要为家庭忙前忙后。”张女士摸着眼泪将几百元递给岳佰芹。由于刘勇在外跑车，家里只有岳佰芹和两个孩子，而岳佰芹所能回应的只有泪水和感谢，这也是每次有人前去探望时，岳佰芹所能做的。

“真是太感谢好心人了，同样我也要祝福这些好心人，如果我能下床，一定要跪下来感谢他们。”岳佰芹双手招呼着两个孩子，抱在一起，流着泪再三地重复着感谢。

市民负先生：

家人不离不弃让我感动

23日下午，市民负先生塞给记者300元现金，“转交给孩子吧，他们真是让人心疼。”负先生说，刘勇对家的不离不弃让人感动。

负先生告诉记者，刘勇一家的遭遇他今天才知道，看完报道后他久久不能平静。“我了解的家庭困苦，寻求救助的事不少，但每次捐出钱不算多，因为自己收入也不高，而且大多数情况是家庭中一员有难，全家等着帮助。”

“但刘勇家的情况不一样，打动我的主要是他对家庭的不离不弃，他没有因困难选择放弃，而是积极地去寻找营生，赚钱养家。”负先生说，他感觉应该对刘勇的家庭做点什么，因为这个家庭是向前发展的，是有希望的。除了要给刘勇家捐300元钱外，负先生表示今后如果孩子上学有困难，他一定跟上。

本报记者 刘铭

昆仑超市十年积累

昆仑购物再谱新篇

昆仑购物广场隆重招商

招商项目：数码家电；家居、卫浴、厨房用品；五金交电；针织床品；服装鞋帽；食品副食；酒水饮料；生鲜加工；洗涤化妆。

地址：昌润路中段（原昆仑超市一店）

联系人：马经理 电话：13706351016 秦经理 电话：13280451892